
Школа «Готельно-ресторанний бізнес» 

 
У межах Харківського національного 

економічного університету ім. С. Кузнеця та 

факультету міжнародної економіки і 

підприємництва функціонує школа «Готельно-

ресторанний бізнес», до якої запрошуються 

здобувачі освіти загальноосвітніх, позашкільних 

та професійно-навчальних закладів. Навчально-

пізнавальний процес відбувається як офлайн – в 

лабораторіях кафедри, так і онлайн. Після 

закінчення школи «Готельно-ресторанний бізнес» 

видається сертифікат. 

 
https://forms.gle/xbjAchvFtKVbP2Us7 

 

Школа працює БЕЗКОШТОВНО! 
 

УМОВИ ВСТУПУ 

 

Заяви подаються вступниками через 

особистий кабінет в електронній формі. 

До приймальної комісії вступники 

особисто пред’являють оригінали та копії: 

‒ документа, що посвідчує особу (паспорт 

громадянина України або свідоцтво про народження 

– для осіб, які за віком не мають паспорта); 

‒ ідентифікаційного коду; 

‒ документа державного зразка про здобутий 

освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний 

рівень) і додаток до нього; 

‒ сертифікат результату національного 

мультипредметного тесту та або мотиваційний 

лист. 

‒ військово-облікового документа для 

військовозобов’язаних; 

‒ 4 кольорові фотокартки 3х4 см. 
 
 

 

Запрошуємо всіх бажаючих 

здобути гідну вищу освіту 

за спеціальністю 

 

241  ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА 

СПРАВА 
 

Консультації щодо переваг навчання та умов 

вступу надаються за телефонами: 

тел. +38 (066) 147-64-04, +38 (095) 477-57-09 

Кафедра готельного і ресторанного бізнесу: 
 

E-mail: kafgrbiz@hneu.net 
 

Адреса університету: 61166, м. Харків, ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця, проспект Науки, 9-А. 

 (метро Наукова) 

 

Сайт кафедри: http://kafgrb.hneu.edu.ua/ 
 
 
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

 

ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ 

за спеціальністю 
 

241  ГОТЕЛЬНО-

РЕСТОРАННА СПРАВА 

 

 

ВСТУПНИК 2023 
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Аналіз світового ринку, зокрема України 

та Харківської області свідчить, що кількість 

підприємств готельно-ресторанного бізнесу 

значно збільшується та має потребу у 

сучасних висококваліфікованих фахівцях. 

Харківський національний економічний 

університет ім. С. Кузнеця здійснює навчання 

студентів за спеціальністю 241 Готельно-

ресторанна справа, за ОП «Готельно-

ресторанний бізнес» за ступенями: 

«бакалавр» та «магістр». 

Навчальний процес здійснюється за 

новітніми інноваційними технологіями та 

методами з використанням найсучаснішого 

мультимедійного обладнання, комп’ютерної 

та організаційної техніки із залученням 

провідних фахівців галузі, які проводять 

майстер-класи, презентації, тренінги тощо. 

Практична підготовка студентів є 

обов’язковою частиною програми підготовки 

висококваліфікованих фахівців, яка 

здійснюється в престижних підприємствах 

готельно-ресторанного бізнесу як України, 

так і багатьох країн світу: Туреччини, 

Болгарії, Італії, Єгипту, Греції, Німеччини, 

Франції, США та ін. Проходження 

високоорганізованої практики дозволяє 

отримати усім студентам окрім сертифікатів, 

професійні знання, практичні навички, нових 

друзів та незабутні враження. 

   

      
 

Студенти під час навчання не тільки 

набувають професійних компетентностей за 

обраним фахом, а й збагачуються духовно, 

формуються як високоінтелектуальні 

особистості. Студентське самоврядування 

сприяє розвитку організаторських здібностей 

та комунікативних навичок. 

 

 
 

Студенти беруть активну участь у 

громадському житті університету, факультету 

та кафедри. Усі іногородні студенти 

забезпечуються місцями у гуртожитках. 

Випусковою кафедрою 

за спеціальністю 241 Готельно–ресторанна 

справа є кафедра готельного і ресторанного 

бізнесу, яка поєднує традиційні та сучасні 

креативні методи викладання. 

Кафедра має сучасну матеріально-технічну 

базу (аудиторії, лабораторії, обладнання тощо). 

 

Наші випускники - фахівці з готельно-

ресторанної справи - працюють на посадах: 

  директор готельно-ресторанного комплексу; 

  генеральний директор готелю чи ресторану; 

  топ-менеджер закладу готельно-ресторанного 

бізнесу; 

  ресторатор; 

  готельєр; 

  фахівець з адміністративної роботи (головний 

адміністратор служби прийому та розміщення, 

менеджер, адміністратор, метрдотель); 

 фахівець з виставково-ярмаркової сфери; 

  менеджер з гостинності; 

  менеджер конференц-сервісу, Spa-Wellness; 

  менеджер із організації анімаційно-

дозвіллєвої та санаторно-курортної справи; 

  фахівець зі стандартизації, сертифікації та 

метрології готельно-ресторанного бізнесу; 

 фахівець з якості продукції та послуг 

готельно-ресторанного бізнесу; 

 фахівець з розробки та аудиту системи НАССР; 

 фахівець кейтерингового бізнесу; 

  фахівець-аналітик ринку послуг. 

Наші випускники здатні відкривати 

власні заклади готельно-ресторанного 

бізнесу та бути успішними бізнесменами! 
 

Обирайте справу свого життя!!! 

 

ЛАСКАВО ПРОСИМО 

ДО ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ!!! 


